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Ziua Naţională a României, marcată în 
învăţământul teologic din Arhiepiscopia Craiovei

Seminarul Teologic „Sfântul Grigorie Teologul” din Craiova şi Liceul Teologic 
„Sfântul Nicodim” din Târgu Jiu au marcat Ziua Naţională a României printr‑o serie 
de activităţi cultural‑artistice, desfăşurate cu binecuvântarea Înaltpreasfinţitului 
Părinte Irineu, Mitropolitul Olteniei. Cu acest prilej, Seminarul Teologic a organizat 
un program artistic, în sistem online, la care au participat elevii şi cadrele didactice 
și arhid. prof. Adrian Lupu, consilier la Sectorul învăţământ, activităţi cu tineretul şi 
catehizare al Arhiepiscopiei Craiovei.

În cadrul evenimentului, mai mulţi elevi au recitat poezii. Diac. prof. dr. Emil Manea 
a vorbit despre importanţa Unirii de la 1918. Programul a continuat cu melodiile: 
„Nu plânge, Maică Românie!”, interpretată de prof. lect. dr. Victor Şapcă, „Treceţi, 
batalioane române, Carpaţii”, interpretată de elevul Gheorghe Denis.

„La Seminarul Teologic Ortodox din Craiova a avut loc un eveniment deosebit de 
important pentru identitatea noastră naţională. Elevii şi profesorii s‑au unit într‑o 



sărbătoare a românismului şi a celebrării a ceea ce înseamnă să fii astăzi român. 
Profesorii şi‑au adus contribuția, ca şi elevii deopotrivă, recitând poezii, intonând 
cântece patriotice şi mai ales am încercat să imprimăm şi să educăm elevii noştri în 
spiritul patriotic”, a subliniat arhid. prof. Ionuţ Pătularu, directorul Seminarului 
Teologic „Sfântul Grigorie Teologul” din Craiova.

La Liceul Teologic „Sfântul Nicodim” din Târgu Jiu, profesorii și elevii au sărbătorit 
Ziua Națională a României în zilele de 25 şi 26 noiembrie printr‑o serie de 
evenimente cultural‑artistice în care au fost rememorate evenimentele istorice de 
la 1 Decembrie 1918.

„Ziua de 1 Decembrie cuprinde în sine o întreagă genealogie a faptelor neamului 
românesc. În această zi, toată suflarea românească, din toate locurile, își amintește 
de sacrificiul făcut de eroii neamului românesc pentru ca noi să fim azi, laolaltă, 
între granițele a ceea ce a fost și este România!”, a declarat pr. prof. Ștefan Cristi 
Vătafu, directorul Liceului Teologic „Sfântul Nicodim” din Târgu Jiu.
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